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Fungicídna a insekticídna ochrana 
slnečnice, repy a strukovín
Vážení pestovatelia, spoločnosť AgroProtect® ako výhradným zástupca spoločnosti ADAMA na Slovensku nadväzuje na doposiaľ poskytovaný poradenský servis a ponuku 
širokého portfólia spoločnosti ADAMA Slovensko a prinášame vám aj túto sezónu okrem iného užitočný širokospektrálny fungicídny prípravok MIRADOR® UNI. Ideálny je 
pre fungicídne ošetrenie dôležitých jarných plodín ako je slnečnica, repa cukrová, alebo strukoviny, ale aj minoritných, no rovnako dôležitých plodín z hľadiska osevného 
postupu.

MIRADOR® UNI – Univerzál na pohľadanie

Dvojzložkový systémový fungicíd, registrovaný 
do 12 plodín, ktorý rieši široké spektrum najdôleži‑
tejších hospodárskych chorôb. Jeho veľkou výhodou 
je registrácia v plodinách akými sú repa cukrová 
a kŕmna, slnečnica, repka ozimná a jarná, sója, pes‑
trec mariánsky, repica olejnatá, ľaničník siaty, mak, 
ľan a konopa siata.

Obsahuje overené účinné látky:
125 g/l azoxystrobin + 125 g/l difenoconazole
Výhody použitia:
• Výborný pomer ceny a účinku.
• Rýchly príjem a akumulácia azolovej zložky vo 

voskovej vrstve.
• Preventívny a kuratívny účinok.
• Podpora tzv. Green efektu (zeleného efekt).
• Môže sa aplikovať 2× počas vegetácie.

Ako intenzifikovať vaše porasty hrachu 
ozimného, jarného a sóje?

S postupným rozširovaním plôch sóje ako 
odpovede na drahé dusíkaté hnojivá, môže na‑
stať situácia pestovania sóje po repke, slnečni‑
ci, maku alebo hrachu, kde sa vo väčšom rozsa‑

hu môžu vyskytovať choroby, ktoré dokážu výrazne znížiť úrodu a jej kvalitu. Podobne ako pri spomenutých 
plodinách, kde výskyt antraknózy dokáže znížiť očakávanú úrodu aj o 80 %. Vďaka overenému zelenému 
efektu, ktorý poskytuje prípravok MIRADOR® UNI prostredníctvom účinnej látky azoxystrobínazoxystrobín a spolu 
s jeho širokým záberom proti dôležitým chorobám sóje (ako sú biela hniloba, antraknóza sóje a purpurová 
škvrnitosť sóje), môžete jednoduchým spôsobom intenzifikovať pestovanie tejto plodiny, t. j. zabezpečiť zvý‑
šenie úrody a kvality produkcie s navýšením dusíkatých látok resp. bielkovín.

V ochrane slnečnice je MIRADOR® UNI registrovaný proti bielej hnilbe a hnedej škvrnitosti listov. Vo variante 
jedného ošetrenia aplikujte MIRADOR® UNI do rastového štádia, keď je kvetenstvo (úbor) oddelené od najmlad‑
ších listov (BBCH 55). V prípade, ak sa pestovatelia rozhodnú vykonať 2 ošetrenia, odporúčame ho aplikovať do 
T1 vo fáze 14 – 20 listov kedy naplno využijete jeho preventívny a green efekt a následne do T2 v čase pred kvitnu‑
tím (BBCH 55). resp. prestriedať ho s účinnými látkami s odlišným mechanizmom účinku. Dávka: 1 l/ha.

Objavte kvalitu vo fungicídnej ochrane repy cukrovej!

V repe cukrovej a kŕmnej je MIRADOR® UNI registrovaný proti širokej škále dôležitých chorôb ako múčnatka 
repy, cerkospóra, múčnatke a ramuláriová škvrnitosť v dávke 1 l/ha.

Dôležité je prípravok aplikovať preventívne, najneskôr však na začiatku rozvoja choroby, v rastovej fáze BBCH 
39 (listy pokrývajú 90 % pôdy) do fázy BBCH 45 (koreň repy dosiahol 50 % svojej veľkosti). Prípravok aplikujte 
max. 1×, preventívne alebo pri prvých príznakoch choroby. Pri neskorom zbere repy, pri ktorom sa plánujú 2 fun‑
gicídne vstupy, MIRADOR® UNI odporúčame aplikovať do T1 (prvého fungicídneho vstupu).

SPYRALE® – jedinčné antirezistentné riešenie pre T2 a T3 aplikácie

100 g/l difenoconazole + 375 g/l fenpropidin) je kombinovaný širokospektrálny systémový fungicíd s preven‑
tívnym a kuratívnym účinkom proti cerkospóre a múčnatke repy. V NL reg. aj proti hrdzi a ramuláriovej škvrni‑
tosti.

Termín aplikácie: Prípravok SPYRALE® aplikujte proti hubovým chorobám repy cukrovej a repy kŕmnej pre‑
ventívne, resp. pri zaznamenaní prvých príznakov napadnutia, od rastovej fázy začiatku zapájania porastov: od 
10 % rastlín v riadku zapojených (BBCH 31) do fázy, keď koreň repy dosahuje zberovú veľkosť (BBCH 49).

Razantná insekticídna ochrana repy a strukovín

PIRIMOR® 50 WG (pirimicarb) je selektívny in‑
sekticíd špeciálne vyvinutý proti všetkým druhom 
vošiek s rýchlym knock ‑down efektom, pričom uži‑
točný hmyz nie je poškodzovaný. Má kontaktný a po‑
žerový účinok. Vďaka fumigačnému účinku úspešne 
likviduje aj vošky, ktoré nie sú postrekom priamo za‑
siahnuté. Registrovaný v mnohých poľných, záhrad‑
ných, okrasných či lesných kultúrach. V repe cuk‑
rovej a kŕmnej aplikujte v dávke 0,2 kg. Proti voške 
hrachovej v hrachu a voškám v bôbe a fazuli aplikuj‑
te 0,3 – 0,5 kg/ha. V maku proti voške makovej apli‑
kujte PIRIMOR® 50 WG v dávke 0,3 – 0,5 kg/ha.

MAVRIK® je bór kompatibilná formulácia kon‑
taktného insekticídu na báze unikátneho pyretroi‑
du (tau ‑fluvalinate). Je povolený aj proti roztočcovi 
chmeľovému v repe cukrovej a sóji v dávke 0,2 – 0,3 l/
ha, je spoľahlivý aj za vysokých teplôt (nad 25 °C). 
Prípravok má silný kontaktný a fumigačný účinok.

Použitie tvrdej vody môže znížiť účinnosť prí‑
pravkov na ochranu rastlín, resp. ich kompatibilitu 

s hnojivami. V takomto prípade odporúčame aplikovať našu pomocnú látku ADAPTIC v dávke 0,2 – 0,5 l/ha, kto‑
rým sa upraví tvrdosť a pH aplikačnej kvapaliny. Následne pridáme insekticíd MAVRIK® a až po jeho dôkladnom 
premiešaní pridávame hnojivo.

Aktuálne informácie získate na www.adama.com, v našej Mobilnej aplikácii ADAMA SK Katalóg alebo môžete 
kontaktovať náš skúsený Technicko ‑poradenský servis.

Ing. DALIBOR BÁTI a tím spoločnosti AgroProtect®

Rastlinná výroba / Inzercia

Menej významné použitia fungicídu MIRADOR®-u UNI

Ako prevenciu bielej hniloby a ďalších chorôb sóje aplikujte MIRADOR UNI 
v dávke 1l /ha vo fáze tesne pred kvitnutím až do plného kvetu.

Biela hniloba je jednou z najzávažnejších chorôb slnečnice. V rokoch silného 
výskytu môže spôsobiť straty na úrode 30 – 50 %.

V ochrane maku aplikujte MIRADOR® UNI v dávke 1 l/ha preventívne alebo 
najneskôr na začiatku infekcie bielej hniloby, múčnatky, či alternárie od rastovej 
fázy, keď sú prvé korunné lupienky viditeľné do rastovej fázy koniec kvitnutia 
(BBCH 59-69). 

Proti cerkospóre začnite aplikovať koncom júla, keďže fungicídna ochrana 
v počiatočnej fáze napadnutia je najúčinnejšia.


